Atividade 03 - gabarito

quinta-feira, 17 de marcgo de 2022 21:10

Considere a lista de exercicios http://flaviomoura.info/files/lc1-2021-2-listaexercicios.pdf, e
prove o exercicio 3(a):

Prove que nao existe uma derivacao intuicionista para

(a) '::B 2 - V:ESO

Dica: Mesmo que existam derivacoes classicas destes sequentes, isto
nao implica que eles sejam estritamente classicos. Para concluir que
um sequente nao possul uma derivacao intuicionista, mostre que a par-
tir dele (e das regras intuicionistas) € possivel provar algum teorema
estritamente classico.
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